

**KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE**  
**ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD**  
**A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD**



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

**Žádost o poskytnutí informace**

Vážený pane

dne 27. 7. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž jste v souvislosti s poskytnutými informacemi uvedenými ve sdělení č. j. KK/3311/LP/24 ze dne 24. 7. 2024 požádal o poskytnutí dalších informací:

*„- Zaslání Organizačního řádu č. P 07/2024, včetně vyznačené oblasti, která stanovuje povinnosti vedoucích zaměstnanců. (Protože se mi na vašem oficiálním webu nepodařilo Organizační řád č. P07/2024 najít.)*

*- Jaká je souhrnná výše finančních prostředků, které jste v roce 2023 museli zaplatit za:*

*1) Náhradu nákladů řízení v důsledku rozhodnutí soudu o zrušení Vámi vydaného rozhodnutí, jímž bylo potvrzeno rozhodnutí správního orgánu I. stupně, kterým byl obviněný uznán vinným z přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu; žádám též o sdělení spisových značek soudních rozhodnutí, ve kterých byl vydán rozsudek, kterým bylo zrušeno Vámi vydané rozhodnutí o odvolání.*

*2) Náhradu škody, způsobenou nesprávným úředním postupem nebo nezákonným rozhodnutím, v důsledku nesprávného úředního postupu nebo vydaného nezákonného rozhodnutí, v souvislosti s rozhodováním o přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu (bez ohledu na to, zda jste rozhodovali jako správní orgán I. stupně nebo správní orgán odvolací). Žádám též o sdělení spisových značek soudních řízení, ve kterých byly vydány rozsudky, které Vás k platbě náhrady škody zavázaly.“*

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, k Vaší žádosti sděluje, že Organizační řád č. P 07/2024 je dostupný na internetových stránkách Karlovarského kraje (viz <https://www.kr-karlovarsky.cz/krajsky-urad/organizacni-struktura/organizacni-rad-organizacni-schema-krajskeho-uradu>).

K druhé odrážce bod č. 1 Vaší žádosti zdejší odbor sděluje, že náhrada nákladů v důsledku rozhodnutí soudu v roce 2023 činila 34.570 Kč (spisové značky soudních rozsudků, jimiž bylo zrušeno rozhodnutí krajského úřadu a uložena povinnost náhrady nákladů soudního řízení jsou: č. j. 5 As 310/2020-36, č. j. 17 A 2/2023-50 a č. j. 17 A 16/2023-55).

K bodu č. 2 druhé odrážky shora uvedené žádosti zdejší odbor sděluje, že v roce 2023 nebyla stanovena Karlovarskému kraji soudem ani příslušným ministerstvem žádná náhrada škody v důsledku nezákonného rozhodnutí či nesprávného úředního postupu.

S pozdravem

